

Νικόλαος Ράμμος

Υποψήφιος Αιρετός Π.Υ.Σ.Π.Ε. Κέρκυρας

nrammos@sch.gr

<http://blogs.sch.gr/nrammos>

Κιν. τηλ.: 6948583773

Φίλες και φίλοι συνάδελφοι,

Επειδή, λόγω έλλειψης χρόνου, δεν κατάφερα να περάσω από πάρα πολλά σχολεία όπως για παράδειγμα ορισμένα της πόλης της Κέρκυρας, των Παξών, της περιοχής μέσης Κέρκυρας, των Αυλιωτών κλπ., θα προσπαθήσω σε μια σελίδα να σας πω ορισμένα πράγματα, γνωρίζοντας ότι αυτό δεν αντικαθιστά την προσωπική επικοινωνία.

Όπως ίσως γνωρίζετε, στις αυριανές εκλογές για την ανάδειξη αιρετών εκπροσώπων στο ΠΥΣΠΕ Κέρκυρας, θα είμαι εκ νέου υποψήφιος με το ψηφοδέλτιο «Δημοκρατική Ανεξάρτητη Κίνηση Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Κέρκυρας / Δ.Α.Κ.Ε. Π.Ε. Κέρκυρας». Μια θέση την οποία υπηρετώ τα τελευταία τέσσερα χρόνια, με απόλυτη προσήλωση και απόλυτη συναίσθηση της ευθύνης.

Σε καιρούς που ο Κλάδος μας βιώνει κρίσιμες αλλαγές, σας ζητώ να ανανεώσετε στο πρόσωπό μου, τη δική σας εντολή, ώστε να συνεχίσω να υπηρετώ τα νόμιμα δικαιώματα ΟΛΩΝ των εκπαιδευτικών μέσα από το θεμελιώδη συλλογικό θεσμό, το Υπηρεσιακό Συμβούλιο.

Πιστεύω ότι με τη στάση μου, τη συμπεριφορά μου και τις ενέργειές μου, ανταποκρίθηκα στο ρόλο μου. Μαζί με τα άλλα μέλη του Π.Υ.Σ.Π.Ε. και ιδιαίτερα τον έτερο αιρετό Παναγιώτη, καταφέραμε «πολλά» για τους εκπαιδευτικούς που υπηρετούν στην Κέρκυρα, τους Παξούς και την Ερείκουσα, αλλά και για τα σχολεία και τους μαθητές μας. Δεν ήταν εύκολο μιας και τα εμπόδια ήταν πολλά. Διαφωνίες και βέβαια υπήρξαν, όμως με συνέπεια, συνέχεια, γνώση των νομοθετημάτων, εμπειρία, αγώνα και σωστή στρατηγική πείσαμε και κάτι καταφέραμε. Σίγουρα δεν καταφέραμε τα πάντα, αλλά μερικές φορές κάποια πράγματα είναι πέρα από τις δυνάμεις σου και εξαρτώνται από πολλούς εξωτερικούς παράγοντες.

Ικανοποίησή μου ήταν, είναι και θα είναι, να μπορώ να σας κοιτώ ΟΛΟΥΣ στα μάτια και να περιφρουρήσω την αξιοπρέπεια του κάθε συναδέλφου. Σύμμαχός μου για αυτό: **η αποφασιστικότητα, η συνέπεια, η ευαισθησία και η κουλτούρα που έχουμε αναπτύξει μαζί με τους συνοδοιπόρους μου (το Βασίλη, το Δημήτρη, τον Κώστα και τα άλλα παιδιά) για ισονομία, δικαιοσύνη και ίση αντιμετώπιση όλων των εκπαιδευτικών χωρίς διακρίσεις.**

Πιστεύω ακράδαντα ότι τα πρόσωπα είναι αυτά που δίνουν κύρος στις θέσεις των αιρετών και όχι η θέση του αιρετού στα πρόσωπα.

Για μένα το δίκαιο αίτημα του κάθε συναδέλφου γινόταν και δικό μου αίτημα, αφιερώνοντας πολύ προσωπικό χρόνο για να τον ενημερώσω ακριβώς για τα δικαιώματά του, είτε δια ζώσης, είτε τηλεφωνικά, είτε ηλεκτρονικά. Μέσα από το ιστολόγιο μου αλλά και με παρεμβάσεις μου, προσπάθησα να βοηθήσω στην ανάδειξη και την επίλυση των θεμάτων που ταλανίζουν και ρυθμίζουν την επαγγελματική και κατά συνέπεια την προσωπική ζωή των εκπαιδευτικών.

Τέλος θέλω να σας διαβεβαιώσω πως όπως πάντα ήμουν καθημερινά δίπλα στον κάθε συνάδελφο, αυτό θα συνεχίσω να πράττω με όλες μου τις δυνάμεις. Δεν ξεχνώ ότι πίσω από τους αριθμούς και τα χαρτιά, κρύβονται άνθρωποι. Για μένα ο ρόλος μου ως αιρετός εκπρόσωπος στο Π.Υ.Σ.Π.Ε. είναι να είμαι χρήσιμος στο συνάδελφο, την εκπαίδευση και το Συνδικαλιστικό Κίνημα.

Καλή δύναμη σε όλους!